
 

داديةــــــانوية الإعـــــالث  

 الـــســلام

1م ــــروس رقـــــــالفرض المح  

 الأسدس الثاني

 2018/2017السنة الدراسية :  

الثة ثانوي إعداديـــــالمستوى : الث  

1/3القســـــم :   

 نصفالمدة : ساعة و

 

 

 

 

 

 

 

 (نقط  10)    : 1التمــــرين 

:  ت  الاالة ( حل المعادلا1  

3𝑥(2 − 6𝑥)(𝑥 − 1) = 5𝑥          و         0 − 1 = 3𝑥 + 2    
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 :  الحلول على مساقةم مدرج ومثل الاالةاةن ( حل الماراجحاةن2

𝑥أ (          − 2 ≥ −3𝑥 + 4       

𝑥)3−ب (        − 2) − (𝑥 − 5) > −2𝑥 + 7      

 𝐷𝐻 5   و  𝐷𝐻 2قطع  نقدة  من فئ     11مكون من    𝐷𝐻 49إذا كنت  املك مبلغ  ( 3

 القطع النقدة  من كل فئ  . فحدد  عدد    

 (نقط  4)  : 2التمــــرين  

 𝐴𝐵𝐶𝐷   : شبه منحرف بحةث𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −2𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 [𝐴𝐵]  القطع  مناصف 𝐼لاكن 

 بحةث  𝐾ثم أنشئ النقط   ( أنقل الشكل على ورقاك1

 ماوازي أضلاع .  𝐴𝐶𝐵𝐾الرباعي   ةكون

𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗ذات  الماجه   بالإزاح  𝐴( حدد صورة النقط   2  ⃗  

 𝐵إلى النقط   𝐶احول النقط    بالإزاح  الاي  𝐷هي صورة النقط    𝐼( بةن أن 3

 ماوازةان . (𝐼𝐾)  و  (𝐴𝐷)اقةمةن   ( اساناج أن المس4

 

 (نقط  6)  : 3التمــــرين  

 𝐴𝐵𝐶   مثلث قائم الزاوة  في النقط𝐴 و  𝐼   نقط  من القطع[𝐵𝐶] . 

  𝐴𝐼⃗⃗⃗⃗الإزاح  ذات  الماجه    𝑇نسمي 

  𝑇بالإزاح   الاوالي على 𝐵  و 𝐶صوراي النقطاةن    ′𝐵  و ′𝐶( أنشئ 1

 جوابك ؟ علل   𝑇بالإزاح   𝐴𝐵𝐶ماهي صورة المثلث  -(  أ 2

 [′𝐵′𝐼𝐶]الزاوة   قةاساساناج  -ب     

𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗:  بحةث   𝑁أنشئ النقط   -أ  ( 3 ⃗⃗  = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ +
1
2
𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗بةن أن :   -ب        ⃗ − 2𝐵𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  = 0⃗  
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